
Solución de problemas 

P2: Protección de baja presión 

 

 

El LED muestra P2 

Protección de baja presión 

Primera estimación: si la conexión de los cables entre el 
interruptor de baja presión y el circuito impreso está bien 
conectada o no. 

Segunda estimación: si el interruptor de baja presión está dañado. 

Vuelva a conectar bien. 

Confirmación: cortocircuito en el interruptor de baja presión 
y compruebe si el sistema puede funcionar con normalidad. 

Compruebe si el sistema de refrigeración puede funcionar con normalidad. 

SI 

NO 

Tercera estimación: Compruebe si la temperatura ambiente exterior es 

demasiado baja. 

SI 

Detenga la unidad. 

NO 

Cuarta estimación: si existen fugas en el sistema del refrigerante. 
SÍ 

Detección de fugas: añada nitrógeno o 

refrigerante al sistema. si la fuga es grande, oirá 

"si", "si" con nitidez. Utilice agua enjabonada 

(combinación de agua y detergente) o un detector 

electrónico para detectarla si la fuga es pequeña. 

Séptima estimación: compruebe si la tubería del refrigerante está bloqueada. 
SÍ Quite la tubería del refrigerante y utilice nitrógeno 

de alta presión o refrigerante para soplar la tubería. 

Vacíe la tubería y vuelva a añadir el refrigerante. 

NO 

Sustituya el circuito impreso exterior 

NO 

NO 

SÍ 
Sustituya el interruptor de baja 

presión. 

Quinta estimación: si el EXV funciona 
adecuadamente o está encallado o bloqueado. 

SÍ 
Sustituya los componentes 

del estrangulador. 

Sexta estimación: si la reversión de la válvula de 
cuatro vías está bien o contiene aire o está bloqueada. Sustituya la válvula de cuatro vías. 

SÍ 
NO 

NO 




